



白岩松、敬一丹、二月河、周大新、马国强、邓亚萍等 点赞“王宽家” 为河南骄傲 为郑州自豪

感动 因为温暖

2016年2月15日
星期一
统筹:王长善
编辑:黄波涛
美编:高磊
校对:王泓

著名主持人 白岩松 咱们都是一家人

在“感动中国”举办的14年里,河南走出的年度人物,几乎一年一位。我一直有个想法,今后,甭再说河南人、湖北人、贵州人、内蒙古人、上海人、广东人,咱们都是一家人!都是中国人!

著名主持人 敬一丹 感谢郑州媒体同行的发现

在“感动中国”这个圣洁的舞台上,我认识了那么多的郑州人:胡佩兰、陇海大院、王宽……他们感动了天南海北的中国人。感谢郑州媒体同行在茫茫人海中的发现,使我们能够有缘遇到。

河南省文明办副主任 赵云龙 他们成就了郑州这座有温度的城市

郑州连续3年有人获评,了不起。省委省政府把公民的思想道德建设作为创建文明城市的一项内容纳入测评体系,在这样的氛围中,人人耳濡目染,取得了令人信服成果。2013年,郑州创文成功,拿到了全国文明城市这一含金量极高的牌子,这与感动中原、感动中国人物,河南道德模范、全国道德模范等荣誉的获得有着密切的关系。

每天,都有爱心故事在身边发生,太多的爱心志愿者们,在用自己的善行温暖着郑州这座城市。正因为有了他们,才成就了郑州这座有温度的城市。

爱心公益社志愿者 宋伟 希望有更多的人成为公益志愿者

王宽老师当选实至名归,我特别高兴,希望在这些感动中国人物的影响和引导下,有更多的人加入公益志愿者的队伍。近些年来,越来越多的爱心企业、人士加入到了公益组织,我们的陇海大院、王宽老师,都是其中优秀、典型的例子,希望这种良好的传统能够一直传承下去。

著名作家 二月河 这是值得河南人引以为豪的大喜事

这是一件大喜事!河南人“感动中国”说明河南再次受到了社会肯定并产生了广泛影响,这是河南社会人文建设的一大成就,是值得河南人引以为豪的大喜事。

著名军旅作家 周大新 非常钦佩我的乡亲们

得知王宽当选为感动中国人物很高兴,谨向他表示祝贺,并向他表示敬意!一个人能收养6个孤儿,这不容易!没有慈悲之心是做不到的。我们郑州连续出现胸有大爱的人,作为一个河南人,我很骄傲,也很自豪!这表明,生活在中原这块土地上的我的很多乡亲,把爱视为活着的动力和目的,而不是一双眼睛只盯着金钱。我非常钦佩他们!

著名画家 马国强 我为郑州感到自豪

得知这个消息非常高兴。郑州连续3年“感动中国”非常不容易,如果说一次入选带有偶然性,那么第二次、第三次入选则说明郑州整体文明素质稳步提高。当年我和王宽有过交集,到他家里去过几次,当时就非常感动,作为戏剧文艺工作者,他用独特的一技之长奉献爱心,极具鲜明特点。郑州人不断地“感动中国”非常不易,这也是对郑州的全面认可,我为郑州感到自豪。

奥运冠军 邓亚萍 作为一名郑州人,我感到由衷自豪

向王宽先生表示由衷的祝贺。17年的坚持,传递的是满满的正能量,他的善举一定能感召越来越多的人。郑州连续涌现出多位“感动中国”人物,让这座城市涌动着爱和温暖,迸发出向上、向善的力量。作为一名郑州人,我感到由衷自豪。让我们一起行动起来,传扬真善美,让社会更加美好。

爱心公益社志愿者 王国顺 咱河南人做公益,在全国都数得着

王宽老师当选,我特别高兴,咱郑州的推荐人连续三届入选,更高兴,咱河南的公益事业,在全国都数得着。在郑州,大学生志愿者、机关干部、普通市民、企业大老板、个体小老板,每个群体中都有很多人参与公益活动,大家有钱出钱有力出力,遇小事自己能帮就拉一把,碰大事,自己解决不了就招呼一声,保管有人来。



郑州报业集团记者 石闯 崔迎 张竞晔

大爱郑州之名家点评

制图 李丹